#### Яся Шнайдер

# Парнодух

### Яся Анатольевна Шнайдер Парнодух

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=64499783 SelfPub; 2021

#### Аннотация

Веселая деревенская жизнь, где героями являются все местные жители. Как деревенская предприимчивость выходит боком. Погоня от сотрудников полиции, угон автомобиля, отдых на озере, все это заставит вас смеяться от души. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

## Яся Шнайдер Парнодух

Вот так закончилась предыдущая история, не знаю, что у них будет дальше, если что -то изменится, напишу.

А пока я ходила по своим владениям и ду мала ну куда же мне примостить скамеечку, которую мне сделал покойный прораб Юра, ко мне вся запыхавшаяся, прибежала Ворошиловна. Яська, закричала она, у нас в деревне новое шоу!

Так к. в деревнях не хватает «шоу» и всех к нему прилагающих аттракционов, местный парень из МЧС, решил взять на себя этот нелегкий труд. Этот смельчак решил организовать баню на колесах. На грузовую машину он водрузил строительный вагончик, который предварительно отделал внутри под баню и виртуозно гонял вокруг Серебряного озера, привлекая отдыхающих. Целую неделю он проездил просто так, как он всем говорил «для рекламы», но кто то из добрых людей ему посоветовал дать название этой необыкновенной затее. Никто не знает, как и где придумали сумасшедшее название баньки, но увидев эту паровую машину, я остолбенела... Автомобиль несся с величием и звался «Парнодух».

Я присела на скамеечку, сделанную прорабом Юрой и честно, загрустила. Думала о том, что, есть на свете люди, умеющие делать необычные шедевры из дерева, как скамей-

димый товар, а есть люди, которые хотят заработать сейчас и сразу. Сделал баню под маркой Парнодух и несись по волнам Серебряного озера.

2
Пришла почтальон, интересная женщина лет 33-х, глаза ее выражали искренность и как мне показалось, в них было очень много грусти и печали.

ка, которую всегда хочу поставить на самое видном месте, есть люди умеющие вкусно готовить, есть люди, как моя подруга Лиза, умеющая с зарплатой учителя физкультуры приобрести в школу мячи, пожертвовав своим здоровьем пить саке с китайцами на рынке, чтоб купить оптом этот необхо-

взяла квитанцию по «электрике» не удержалась и все же спросила... Вы видели баню «Парнодух»?, видела. Сказала она-, хоть что интересное придумали люди!... О. да! Все ж я ожидала этот ответ, ее глаза засмеялись, и я поняла, что с хорошим настроением она пошла работать дальше.

Я не стала расспрашивать о насущном, (моя слабость),

Все что касаемо бизнеса в России , нам рассказывают средства массовой информации. Рассказывают: один политик освободился, второй сел, но про бизнес в глубинке преподносят с сарказмом и презрением, подождите минутку, какой то шум по главной дороге. Причем задействованы сире-

ны. Никогда здесь не слышала столичного шума. Пронесся синий автомобиль марки «Нива», именно, пронесся, не знала, что у них такая скорость. Да простит меня отечествен-

ресное по «телеку», смотрела, смотрела и задремала. Проснулась от громкого стука в дверь. Я -женщина, поправила прическу, открываю: стоят два сотрудника ДПС, один спрашивает видела ли я синий автомобиль марки «Нива», проезжающий примерно в 13-00, мимо моего дома, конечно. Говорю видела, и вас говорю видела, а что случилось?

ный автопром, он мчался в сторону Серебряного озера ,за ним гнался автомобиль сотрудников ДПС, сотрудники в рупор предупреждали водителя, что если они не остановятся, то будут приняты строжайшие меры, так они и умчались в «серебряную даль», а я решила посмотреть что нибудь инте-

Один из них мне сообщает, что преследовали автомобиль марки «Нива», который исчез в неизвестном направлении, с удивлением смотрю на них и понимаю. А куда здесь можно умчаться, кругом бездорожье и горы. Сотрудники поблагодарили за помощь и удалились, я пошла затопила баньку, а после всех событий легла спать. Почему то с девяти утра следующего, дня мои соседи ста-

рики из соседних домов собрались маленькими собрания-

ми и шушукаются, разводя беспомощными руками. Интерес всегда за мной, но терплю, не спрашиваю, все равно узнаю через два дня, неделю .Взяла лавочку, до этого писала про

нее и вот она моя подруга Ворошиловна, никогда не врет, говорит всегда о проверенных фактах, сообщает, что в тот день, когда я ее не дослушала, а убежала на рыбалку случистенку «бани», другой старается держать веник. Шофер бани мчится, не подозревая о том, что за ним погоня, резко заворачивает к местному и единственному магазину «Улитка», выпрыгивает из кабины и бежит за «горючим». Сотрудники ДПС за ним, парильщик прикрыл двери в бани, решил усерднее пропарится, все оплачено, теперь уже под прикрытием, ждет чтоб до «Серебряного « довезли. Вообщем, по-

гоня за «Нивой» не удалась, ДПС встретили «Парнодух».

лось «страшное»: команда ДПС мчалась за синей «Нивой», а им на встречу едет баня на колесах «Парнодух», из нее раздаются крики помогите, я доплачу!!!автомобиль ДПС разворачивается и начинает погоню за баней. Мужик, который был в ней в шоке: голый, прикрыл веником свое хозяйство, орет «я не вас просил помочь», одной рукой держится за

этот день отметить выздоровления своего мужа и друга. Компания состояла из трех женщин и одной трехлетней девочки, внучек одной из них. Женщинам было где то около сорока двух –четырех лет, все они работали на достойных

Так вот ,одна хорошая, деревенская компания решили в

должностях и были уважаемыми людьми. Одна из них была экономистом, вторая бухгалтером, третья нотариусом, а самая маленькая просто четырехлетняя девочка Дашенька. У бухгалтера пять лет назад парализовало супруга, не работала правая рука, левая нога и причем он

с ста двадцати килограммов превратился в соломинку с ве-

протяжении всех парализованных лет она была первым помощником своему супругу и представьте, он выпрыгнул из плена « Паралли», а беспомощность правой руки, было просто недоразумением.

Всей этой дружной компанией решили отметить выздо-

сом 65 кг, благодаря своей заботливой жене, женщина была сильная духом и главное безумно любила своего мужа, на

ровление воскресшего парня: девченки все до единой были прекрасные хозяйки, готовили наивкуснейшую еду. Уложив все в автомобиль марки «Нива», компания решила отметить выздоровление друга на оз. «Серебряное». До озера примерно, был километров двадцать, мчась по живописной местности, где господин Лечинкин предоставил для народа лесные беседки, наша компашка решила остановиться и отметить

сти, где господин Лечинкин предоставил для народа лесные беседки, наша компашка решила остановиться и отметить выздоровление друга.

Стол накрыли, достали холодную самогоночку, ребенку полные руки напихали конфет, чтобы не отвлекала и на старт. Муж бухгалтера не отвергал красоту жизни, поэтому тремя рюмашками поддержал женскую компанию. Пошли

воспоминания, смех, в ход также пошла вторая бутылочка самогонки. Не выдержала нотариус, своим громким голосом она заявила, что они не доехали до места назначения и нужно собираться, сумки стояли в багажнике, муж бухгалтера прятал в бардачек машины недопитую бутылочку, а экономист повела внучку в туалет. Увидев большое дерево девочка сказала, что пойдет туда. Беги,— сказала бабуля и стала

пристально разглядывать проезжую часть, внезапно подбежала внучка и тихонько сообщила, бабуля, а в кустах спрятались милицейские. Экономист, схватила девочку и скорей рванула в автомобиль.

Засада, закричала она, нас пасут гаи! Весь коллектив стре-

мительно побежал к машине и на всей скорости рванули в

сторону «Серебряного озера». Бравые сотрудники ДПС, лихо их догоняли и радовались, что качественно выполняют свою работу, а автомобиль, как испарился. Машина ДПС, покаталась по деревне так никого не нашли, решили найти свидетелей, спрашивали у местного населения, в том числе по-

сетили и меня. Но судьба, дело такое, от нее не уйдешь.

.

На озере «Серебряное» в этот жаркий день много было отдыхающих. Картина, как всегда всем известна: игра в волейбол, купание, распитие крепких спиртных напитков и много другого интересного, в том числе баня на колесах «Парнодух».

С нескрываемым интересом люди подходили к хозяину баньки, заглядывали во внутрь, рассматривали веники, узнавали цену этой незаменимой услуги. Он важно отвечал на все вопросы и предлагал испытать на себе жар замечательного творения. Ближе к вечеру жара начала спадать и тури-

сты начали подходить и заказывать баню, хозяин был доволен и не скупился на похвалы для молоденьких девченок. Пока шел процесс распаривания тел, наш коммерсант решил

Геннадий, но кудато изчез. Наша компашка, что есть сил начала дозываться Генну, но его и след простыл. Неожиданно, с места рванула баня и поехала в сторону поселка. Вся компания встала. Как вкопанная, а отдыхающие разбежались в разные стороны. Хозяин, немного отрезвев,

немного употребить спиртного с местными ребятами, а чтобы не осрамиться перед клиентами, всей компанией отошли метров на пятьсот. Конечно, не у всех на природе имеются рюмки, поэтому пришлось рюмашить из пластиковых стаканов. Собутыльники хвалили хозяина за хорошую идею с баней, желали благополучия в бизнесе и т.п, он горделиво смотрел на свой объект, поднимая все чаще «рюмаху» с водкой.Потом, затянули песню, стоял просто дикий ор! Люди выползали из полаток и просили прекратить этот вой, хозяин, успокоив своих друзей, вспомнил, что с ними выпивал

селка. Вся компания встала. Как вкопанная, а отдыхающие разбежались в разные стороны. Хозяин, немного отрезвев, взял немедленно ситуацию в свои мощные руки. Оглядев зевак тревожным взглядом, он закричал: нужен водитель, два часа бани даю бесплатно, но почти все люди на берегу, кроме детей были такими же, как и он, «нарюмашенными».

·

Баня на колесах медленно возвращалась к месту похищения, за рулем сидел сотрудник ДПС с «парильщиком». Сотрудник еле сдерживался от смеха, но положение обязывает быть серьезным, поэтому он хмурил брови и уверенно ехал.

В автомобиле ДПС, которая следовала сзади, отрицал свою вину в угоне Геннадий.

\_-Мужики,-орал он. –Поймите меня правильно, «Улитка до девяти работает, а водки почти не осталось, я же не знал, что там мужик парится, ну что он не поймет меня что ли, а Вовка, он свой парень простит за угон!

ялись и снимали все происходящее на сотовые телефоны. Разобравшись с ситуацией, сотрудники ДПС уехали дальше служить Родине, а веселые парни решили устроить так сказать банную акцию

Вот наконец вся компания встретилась, отдыхающие сме-

зать, банную акцию.
Все это время Геннадий прижимал, как детей к своей груди две бутылки водки и выслушивал от клиента маты в свою сторону, выслушивал молча, осознавая свою выходку. Товарищи по несчастью окружили его и давали советы, как «от-

мазаться» от жены. Хозяин орал на весь пляж, «Баня, баня, только сегодняшний вечер бесплатно, пятьдесят грамм каждому, кто придет!» Положение нужно спасать, так, как на озере «Серебряное» такое увидишь не каждый день. Просить долго не пришлось, люди тут же бросились к баньке, Генна был на розливе, почему то спиртное лилось рекой и отдыхающие успокаивали горе-угонщика, да такое запомнишь на сю жизнь, говорили они. Берег угомонился часам к пяти утра, всем было хорошо, а Геннадий с хозяином бани в обнимку спали на берегу.

7

В то время, когда ДПС, резко переключились на «Парнодух», друзья из автомобиля под маркой «Нива», неслись

Компания с осторожностью вышла из машины, огляделись по сторонам и дружно решили продолжить банкет с ночевкой на берегу озера. Развели костер, достали еду, а самогоночка в бардачке лежит, мужчина с чувством выполненного долга пошел за ней, да видать от такого сумбурного дня, руки его ослабли и бутылка с самогоном разбилась, всем ста-

на противоположенную сторону озера «Серебряное», внучка Даша смотрела в окно и радостно кричала, что полиция потерялась, водитель притормозил возле больших кустов и

остановился, все перевели дух, погони не было.

ло грустно. Ничего, сказала его жена,будем петь песни и вспоминать этот вечер. Так и прошла эта ночь.

8

Открывай,-стуча в дверь кричала Варашиловна. Зайдя в дом она сначала вдоволь насмеялась. А потом мне начала рассказывать все события вчерашнего дня. Вообщем, день в очередной раз в деревне удался. Компания на автомобиле марки «Нива», отблагодарили своего спасителя Геннадия, но

не скажу как.

Нинель Варашиловна стояла посреди дороги и разговаривала по мобильному телефону, переодически ,посматривая

на мой дом, все, что я мельком услышала...-Да ты что? А они что? А потом? Затем ,неспешно направилась к моим воротам...